



Centro Tecnológico – CTC
Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos

Campus Prof. João David Ferreira Lima – CEP 88040-970

Trindade - Florianópolis - Santa Catarina – Brasil

<http://ppgeal.posgrad.ufsc.br> / +55 (48) 3721-4063

e-mail – ppgeal@contato.ufsc.br

ERRATA

Adequação da descrição do item 3, sub itens (b), (c), (d) e (e), do rodapé da Tabela de pontuação do **ANEXO 2** do **EDITAL Nº 01/2020 PPGEAL/UFSC**.

Onde lê-se:

“(3) (b) $3,5 < FI \geq 2,0$ vale 0,85/artigo; (c) $2,0 < FI \geq 1,0$ vale 0,7/ artigo; (d) $1,0 < FI \geq 0,5$ vale 0,4/artigo; (e) $0,5 < FI \geq 0,1$ vale 0,2/artigo.”

Leia-se:

“(3) (b) $3,5 > FI \geq 2,0$ vale 0,85/artigo; (c) $2,0 > FI \geq 1,0$ vale 0,7/ artigo; (d) $1,0 > FI \geq 0,5$ vale 0,4/artigo; (e) $0,5 > FI \geq 0,1$ vale 0,2/artigo.”

Florianópolis, 16 de NOVEMBRO de 2020.

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos